

两男子夜间驾摩托车连续抢夺作案

# 正“飞车”抢包 被摁倒在地



▶两男子被抓现行。  
警方提供

本报96706热线消息(记者 吴金彪) 25日晚,两男子骑摩托车在市区抢夺后逃窜,民警交替跟踪,围追堵截,半小时后将准备再次作案的两名“飞车党”摁倒在地。

## 拽坏女士皮包 抢劫不成逃窜

5月25日晚9点06分,舜玉路派出所接到群众报警,在舜耕山庄附近发现两个骑摩托车抢劫的男子,“抢一个女子的皮包,结果扯断了皮包带,没抢成,跑了。”

民警根据报警人的描述开始在舜耕路、舜玉路、济大路附近展开地毯式“搜索”。当民警巡逻到济大路

时,发现一辆红色二轮无牌摩托车正由东向西行驶。

摩托车上两人的体貌特征和报警人提供的信息一致。因为摩托车车速快,为免伤及无辜百姓,在确定嫌疑人特征后,民警没有立即实施抓捕,而是尾随其后,并与随后赶到的巡警大队现行队支援警力交替跟踪。

### 正要再次下手

### 两人双双被擒

很快,嫌疑人的摩托车停靠在了七里山公交站牌附近,坐在后座的男子下车徘徊,似乎在寻找作案目标,未得手后再次离开现场。

当时正值附近一大型

超市下班,公交站牌附近聚集了大量群众,为确保群众安全,民警再一次放弃了这一次抓捕机会,选择继续跟踪尾随。

时间在一分一秒过去,这时已经是25日晚9点30分。嫌疑人驾驶摩托车拐进英雄山路大酒店附近的小路。熟悉地形的民警知道此处是个死胡同,行人较少,较为偏僻,抓捕时机成熟。

当嫌疑人准备向一名过路的妇女“下手”时,“从天而降”的民警迅速围拢,将两名嫌疑人摁倒在地。

### 他们狱中相识

### 抢夺作案多起

26日下午,在舜玉路派

出所,记者见到了两名飞车抢夺的嫌疑人。一名姓林,43岁,一名姓陈,34岁,都是济南人,没有正当职业。

“两人都因抢劫或盗窃服过刑,是狱友,其中一人今年2月份刚刚被释放。”办案民警介绍,林某多年前就因为抢劫被判16年有期徒刑。

两人对25日晚在舜耕山庄门前飞车抢夺一名妇女挎包未遂的犯罪事实供认不讳,并供述5月上旬在王官庄附近抢夺一名妇女挎包未遂,5月20日在英雄山路与经十路路口飞车抢夺一名中年妇女挎包,抢得现金1500元及银行卡等物。

目前此案在进一步审理中。

# 过街天桥电梯咋“罢工”了

工作人员称雨水渗入设备导致跳闸

本报96706热线消息(记者 王倩 实习生 于丽娟) 26日,济南市民温先生经过解放路中心医院过街天桥时,发现过街天桥电梯没开,电梯“罢工”让不少人心发愁,尤其是通过此处的老人及孩子。

11点30分左右,记者来到解放路中心医院过街天桥处看到,正值下班高峰

期,过往市民很多。由于电梯的台阶要高于普通楼梯台阶,不少市民上下楼梯时都是小心翼翼。

“今天不知道是怎么回事,电梯没开,像我这种上了年纪的人腿脚很不方便,爬楼梯很费劲儿。”今年70多岁的市民李老太告诉记者。

边说,李老太边拄着拐杖慢慢下台阶。

据张女士介绍,每周六、周日都要经过此处送孙子上学辅导班,电梯一般下雨下雪天关闭,“徒步走电梯不比楼梯,我眼花看不清楼梯,还要照看小孙子很不安全。”

记者随后来到中心医院过街天桥物业值班室,物业工作人员王先生专门负责电梯开关。他告诉记者,电梯每天从早上7点开到晚

上10点,电梯运行比较正常,下雨天停运主要是因为电梯湿滑,市民通行不安全。

至于今天电梯停运的原因,王先生解释称,今天早上电梯还开着,但是上午突然跳闸了。可能是由于24日下的一场大雨,设备内存有积水,导致电路不稳频繁跳闸。“我们正在安排维修人员尽快检修。”王先生说。

生说,因为早餐点门头上写着“政府绿色早餐”,自己才选择的这里。

5月26日早晨,记者跟随王先生来到章丘市秀水大街上的这个政府绿色早餐点。听到王先生说早餐中吃出虫子的事,早餐点一位先生笑脸相迎。他不好意思地笑道:“咱真是注意了又注意,用的还都是好面粉”,一再强调油条里出现虫子是意外,“你要我分析这个事还真分析不出来,可能面盆子底下粘上,不小心带进去的。”早餐点的工作人员也一再向王先生强调使用的都是好面粉、好油。

# 主人死后信用卡又消费 法院:继承人不需还款

本报96706热线消息(记者 廖雯颖 通讯员 郭庆军) 持卡人死后信用卡竟然出现消费透支,银行要求继承人还款的要求最终遭到法院驳回。

赵城是济南某公司职员,2006年10月向某银行申请办理了一张信用卡,之后持卡进行了多次消费,2007年11月1日,赵城意外死亡,遗物均由女友保管,赵城父母处理完儿子的后事一直在老家生活。令赵城父母没想到的是,儿子死去几年后,银行却将夫妻俩告上中区法院,要求赵城父母作为尚未结婚的赵城的法定继承人偿还赵城信用卡欠款及利息、违约金共计2万余元。

接到起诉书的赵城父母万分意外,夫妻俩对于儿子信用卡的办理和使用情况一无所知。

主审法官对赵城信用卡消费明细进行仔细审查,发现银行起诉赵城逾期未还的欠款第一笔1942.85元是赵城死亡前一天消费的,在此笔消费前赵城并无不良欠款记录。但在赵城死亡几个月后,即2008年1月15日,卡上突然又出现了两笔

消费,消费金额分别为4380元和5620元。直至银行起诉时,本金及利息、违约金等已经累计2万余元。

主审法官联系了银行

工作人员,分析了赵城信用

卡欠款的构成,讲明了公民的民事权利义务始于出生、终于死亡,赵城死亡后不会再有民事行为,死亡后信用卡又进行了消费应为他人再使用。第一笔欠款1942.85元是因赵城意外死亡的客观事实致使该欠款没有偿还,作为法定继承人,赵城父母应在继承遗产范围内承担偿还责任。而赵城死后两笔消费,赵城不应承担民事责任,赵城父母也不应承担偿还责任。

最终法院作出判决,驳回银行要求偿还2万余元欠款的诉讼请求,判决赵城父母偿还银行信用卡欠款1942.85元及利息损失。

**拨打 96999**  
市区内上门取货、  
送货上门,费用7元起。  
济南长途汽车总站免票快运客服电话

**春季五月份招新生!**

**齐鲁晚报棋院**  
欢迎您的孩子来学棋



### 棋院本部

围 棋 每周六下午 16:00~17:40

国际象棋 每周六上午 9:00~10:40

中国象棋 每周日下午 14:00~15:40

中象提高 每周六、周日上午 9:00~11:00

国际跳棋 每周六下午 14:00~15:40



**棋院总部** 地址:经十路16122号大众日报社院内综合楼4楼  
**西部基地** 地址:济南市中区刘长山路40号新东方商务宾馆院内(阳光100南边银座店往西500米);

咨询电话:0531-86689112 官方网站:[www.qiziw.com](http://www.qiziw.com)

•全国首家新闻媒体创建的棋院,全国棋类培训首选品牌,  
•培养出40多名全国青少年冠军和世界冠军,四支甲级职业棋队30多名专业选手  
•拥有高水平教练围棋曹大元九段、邵震刚九段、崔灿五段、潘文军三段,国际象棋童渊铭国际大师、赵锐特级大师、周敬国家大师等  
•为国家输送了国际象棋世界冠军卜祥志、侯逸凡、赵雪、赵锐以及围棋国手周鹤洋、谢赫、周睿羊、江维杰、范廷钰等多名优秀棋手  
•业余教练围棋马毅6段、汪洁6段、阙颖5段、时志勇5段、刘真5段,国际象棋著名教练师淑华、张家洲,象棋大师侯召忠、张秀忠等